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Texte de la question

Mme Clémence Guetté alerte M. le ministre de l'intérieur sur les dysfonctionnements importants qui touchent la
préfecture du Val-de-Marne quant au traitement des demandes de séjour. En effet, les nombreuses sollicitations
reçues à ce sujet par Mme la députée montrent que les délais d'attente pour l'enregistrement, le traitement et la
délivrance des titres de séjour s'étendent parfois sur des années. L'usage toujours plus généralisé de la télé-
procédure via le portail de l'Administration numérique des étrangers en France (ANEF), que dénonçait déjà le
Conseil d'État dans son avis rendu le 3 juin 2022, conduit à de nombreuses erreurs et blocages qui allongent
encore les délais de traitement et plongent parfois des familles entières dans des situations catastrophiques.
Garantir l'accès à un accueil et un accompagnement physique est absolument nécessaire pour le respect des
droits de toutes et tous. Aujourd'hui, il est extrêmement difficile d'obtenir un rendez-vous à la préfecture du Val-
de-Marne, même pour des cas d'urgence, à cause du grave manque de personnel. La baisse des moyens
alloués aux préfectures, notamment en terme d'effectifs, font de ces dernières de véritables machines à produire
des sans-papiers et des situations humaines dramatiques. Elle souhaite donc l'interroger sur ce qu'il compte
entreprendre afin que les préfectures, à l'image de celle du Val-de-Marne, soient enfin dotées des moyens
suffisants pour effectuer de façon satisfaisante leur mission d'accueil et de régularisation des demandeurs de
séjour.

Données clés

Auteur : Mme Clémence Guetté
Circonscription : Val-de-Marne (2e circonscription) - La France insoumise - Nouveau Front Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 348
Rubrique : Étrangers
Ministère interrogé : Intérieur
Ministère attributaire :  Intérieur 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 51738 octobre 2024

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE348
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA795310
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855077
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202426.pdf

